08.09.2016

FREIBCAANTAS - A RET T 90% » AMETHB™ o HEELIRE] Mg
KIBE B —E WA 20096 L E - AR RIIREERT - A REATEEL -

EH



From:

Sent: 26, October, 2016 6:58 AM
To: Listing Regulation
Subject: BREWNERRZ MW MRS RRREARBMNE R4

FRAEEEF AMAREIENE ) R EAREES ER S F5 A TR S e K
EHRRESGR LS - B TR MERAERE FEREE - BIEE TET HET - AR RS EEL
THERIIEE - EAMAIEERER o 18 THE)T ) #0) BN RER 1B - HRTEEHENALES
RN "7 ) #7  S ABARRES RF EN B EIIEAR 0 AP BRERE EERE . THEAA
SRIVEARS » NARERBR ? ) REFATEHEI  B—ERRRETEERY  FOHEHRIE
R, EASCHBEE RO (00388) {EM &AL (iR AR - BEHE © BIARER SR E MRy
FERRAEE - AR EIE RS - SHERTHERR » (A EREEITHEA > ARTRE e
B - ENME B EIEIRT B R ETS AR LIRSS » 15 P/ NMEBEUSEES RS
T EAMGEEABERBEERENSM T ONEE - CERTREBRSEER - R LHASEEYRTH
8 RREPRE > TRBOIETA - EEITHHEIT  BARIKE AR RS T RO » BEMTA
MBI ERER - AUEGTEE SIS RBEEES - o HR e T ® RS E > X
FRE-HRTHEER - HYLERRERERBANG R AR B ISHBWEIE AT BEREER -
BRI REITHEN E AHS TEENZEREYE - SR T B TR A - BIRF
SERETTRE NS - RGOS - BT Y LAESAE e SRR EE S 41 S
A AREEETIMALTREZBANER  VHEEATHSH - ERETER - 5 Bk
http://invest.hket.com/article/1527089/%E4%B8%8 A%E5%B8%82%E5%85%AC%E5%8F%B8%E 5%95%86%E6%9C

%83%E6%96%A 5%20%E3%80%8C%ES5%A4%A7%E6%89%B9%ES5%85%A 7%E5%9C%B0%E8%82%A 1%E6%B0
%91%E6%92%91%E6%94%B9%E9%9D%A9%E3%80%8D?itc=10000

PLERSI M, EREERTE, AEEARN? TRAMBEEERRAN? TR ?

BT ETHAT, NATXFH TR, SEEIASL, A8 IKE RIS KRR & RBETT
BLR BT, WeR AT R, BENE LA, BEREEBRARS SRR, KBEARBERR
TEABAR, BAGI LT ATGEKBREN, EAMALTHATT, ELBIANBEK, Kt
gy, AW, KA UL SR MR B WA R, RIERBEFIHREW. BRIPOLT T, MAERAE
eI 1 MEAHSEE RN LA
BABRIBIFREIRPAREA T, BMAE L, FLMET, BHHERM, KRA BT, FEHEHE78%
KR I B B B T, 5! MEEMNMARRAR, BERBIFR? FBWEAERSRF
Oy BT RBEZ T HIE, B REBIKE?

EEAIIEHI AT, EWHERNZIFT, BB EHFES L IPORK TS, RERAKELL2. 53
IPOT T, MEEM AR EEM L LN ? AR R~ HRERFW.

AW EREGVRT — 0 li e, ANt mf, EHEN LRI ASEES, LB A
52 MEEULM X HERTW? MZENRZEHEeS Eiiaa], WEnmEm, HExEfaak
ik,

IEMSHERD, BEATHERS, BRI, WHAFEENE ST, BEL TN, ANK
BANREA, TTUBEMEHEIR, ERETT, mHiHhsem.



